
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE GOIÁS

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 70ª – SEPTUAGESIMA REUNIÃO DA CÂMARA
POLÍTICO INSTITUCIONAL DO CONSELHO REGIONAL DE
CONTABILIDADE DE GOIÁS, REALIZADA NO DIA 12 DE
DEZEMBRO DE 2025.

 
 

Às nove horas e dezenove minutos do dia doze de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, a
reunião da Câmara Político Institucional do CRCGO foi realizada através de videoconferência,
utilizando a plataforma Zoom. Reuniram-se os membros da Câmara Político Institucional do CRC-
Goiás, sob a coordenação do Vice Presidente EINSTEIN ALMEIDA FERREIRA PANIAGO. A
reunião contou com a presença da Conselheira, CLENICE CESÁRIO CAIXETA. Os conselheiros
HENRIQUE RICARDO BATISTA e FRANCISCO CANINDÉ LOPES, justificaram suas ausências.
O Vice Presidente EINSTEIN ALMEIDA FERREIRA PANIAGO, cumprimentou a todos, e
apresentou sugestão para que os membros da Câmara encaminhassem propostas de ações a
serem desenvolvidas pela Câmara no ano de 2026. Em atendimento à solicitação, foi apresentada
a sugestão do conselheiro FRANCISCO CANINDÉ LOPES , consistindo nas seguintes
proposições: Que esta Comissão realize um trabalho de conscientização junto aos profissionais da
Contabilidade, com o objetivo de promover melhor entendimento acerca dos órgãos de registro do
Estado de Goiás; Que esta Câmara, em conjunto com a Presidência do CRCGO, realize gestões
não apenas visando ao entendimento, mas também ao incremento da REDESIM no Estado de
Goiás. Na sequência, a conselheira CLENICE CESÁRIO CAIXETA manifestou-se, enviando as
sugestões, destacando que, seguindo o rito pelo qual a Câmara trata os assuntos políticos, faz-se
necessária a ampliação do diálogo com agentes públicos, tais como deputados, prefeitos,
vereadores e secretários, a fim de contribuir para a criação de um ambiente favorável a parcerias
e ações voltadas à classe contábil. Ressaltou ainda que tal trabalho já é desempenhado de forma
eficiente pela Presidência do CRCGO, porém, com o apoio da Câmara, haveria maior somatória
de esforços, possibilitando alcançar o interior do Estado e reforçar a imagem institucional do
CRCGO e da Câmara de Assuntos Políticos. O Vice-Presidente EINSTEIN ALMEIDA FERREIRA
PANIAGO, sugeriu uma agenda quinzenal com as diferentes bancadas partidárias, setoriais na
ALEGO e individualmente com os Deputados Federais e Senadores, para articulação de ações
corporativas em Goiás. Esgotada a pauta, encerrou-se às 09h49 a Reunião da qual extraiu-se a
presente Ata, que vai assinada por mim Marianne Dias Freitas Mori, Coordenadora do
Departamento de Desenvolvimento Profissional do CRCGO e pelos Membros da Câmara de
Assuntos Políticos Institucionais do Conselho Regional de Contabilidade de Goiás.

 

 

Contador Einstein Almeida Ferreira Paniago
Vice-Presidente da Câmara Político Institucional
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Contadora Clenice Cesário Caixeta
Conselheiro Membro

 
 

Marianne Dias Freitas Mori
Coordenadora de Desenvolvimento Profissional

 

Documento assinado eletronicamente por Marianne Dias Freitas Mori, Coordenadora, em
18/12/2025, às 14:45, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Einstein Almeida Ferreira Paniago, Vice-Presidente, em
07/01/2026, às 10:48, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 1169662 e o
código CRC 5DB5C161.
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